
Задание 1. 

Рассчитайте ведомость выполнения плана товарооборота киоска №5 по форме: 

 

1. Создать таблицу в MO Exsel; 

2. Значения столбцов Vi и Oi вычисляются по формулам: Vi=Fi / Pi;  

            Oi=Fi – Pi  

3. В таблицу добавьте снизу ячейки по образцу и выполните соответствующие 

вычисления. (Используйте статистические функции МАКС и СРЗНАЧ); 

 

Задание 2. 

 
1. Перейти на новый рабочий лист и назвать его Возраст.  

2. Создать список из 10 фамилий и инициалов.  

3. Занести в таблицу даты рождения.  

5. В столбце Возраст вычислить возраст этих людей с помощью функций СЕГОДНЯ и ГОД  

6. Отформатировать таблицу.  

7. Сделать заголовок к таблице «Вычисление возраста»  

 

№ ФИО Дата рождения Возраст 

1    

2    

3    

…    

10    

 

 

 


